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1) Z funkcí: 

 

A)   jsou všechny periodické 

B)   není periodická pouze funkce f1 

C)   nejsou periodické pouze funkce f1 a f2 

D)   nejsou periodické pouze funkce f3 a f4 

E)   není periodická žádná funkce 

2) Jsou dány nerovnice: 

Množinou všech řešení: 

A) právě jedné z nich je množina všech reálných čísel 

B) právě dvou z nich je množina všech reálných čísel 

C) právě tří z nich je množina všech reálných čísel 

D) právě čtyř z nich je množina všech reálných čísel 

E) všech pěti z nich je množina všech reálných čísel 

3) Množinou řešení goniometrické rovnice v R je: 
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4) Výraz má smysl pro: 

 

 

5) Výraz je roven: 

 

 

 

6) Množinou řešení goniometrické rovnice v R je: 
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7) Na obrázku je pro graf funkce: 

 

 

 

 

 

 

 

8) Graf funkce je shodný s grafem funkce: 
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Řešení: 

 
1) D 

2) B 

3) E 

4) C 

5) B 

6) D 

7) D 

8) C 
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